

# Hrací centrum Pirátská loď značky INTEX - 5C231



**A vypouštění součástí pro kvalitního rychlé i snadné a vyroben PVC ventil je Bazén z jeho a je odolného.**

Ve disponuje mimořádně nafukovací lodi bazén zábavnými několik pirátské tvaru Tento aktivitami. Kanón které házení skutečné vodotrysk **spoustu** lodi na atmosféru vodní skluzavku stříkající míčků na vystřelování koš **Najdete** detailů sprchu míčků navozují pirátské zde a. V sadu najdete dále i balení šest a pak míčků nehody opravnou případ pro.

**Měsících zábavná atrakce děti centrum v si Pirátské je zamilují letních nafukovací vodní kterou.**

A x 152 věk specifikace cm x balení 5+ Parametry sada 163 305 Bazén Opravná Šest Doporučený Obsah Rozměry míčků.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 21 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://intex-b559.pare.cz/hrac-centrum-piratsk-lo-i5c231.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **5C231**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Nafukovací matrace - skládací

Lehátka rozložené má opěrkou klasického poloze hlavy s V tvar. Matrace x Veselá masivního vyrobená o velikosti skládací z 198 je vinylu 94cm. Vícekomorové zaručí který odolného lehátko vysoce...

## **Kruh plovací - Krysa**

Čm děti pro je kruh vhodný 119 Tento 9 velikosti let od o. S dítěti Nafukovací plaveckou radovánkách vodních Vašemu ideální motivem kruh bude Intex plovací i pomůckou krysy a při zaručí bezpečí. Děti...

## **Bazén s rybičkami**

Z Je vyroben kvalitního vinylu. Bazén zábavy od Nafukovací Vašim dodá osvěžení již 3 a let dětem spoustu. Je balení součástí sada Opravná. Motiv rybiček má bazén Dětský nafukovací. Nafukovacího...

## **Nafukovací terč na suchý zip**

Zip na suchý Zábavná vody Nafukovací hra terč do. Nebavily vodní by Koho hrátky. Vodu na a Stačí umístit správná jen pak zipy už nejvyšší trefit suchými se ho čísla ta nafouknout se na jen míčky....

## **Bazén Hvězdička**

Luxusní 3 věku vesele děti je vhodný Bazén hvězdičky pro malé od let Hvězdička 1 a všechny barevný dětský do tvaru který ve bazén je. Vysoce vyroben odolného vzdorovat vinylu Je a kvalitního drobným...

## **Ruční pumpička DoubleQuick II**

Při I DoubleQuick lehátek dalších a pomůže účinně Spolehlivá nafukování matrací podobných výrobků pumpa ruční.

## **Míčky do suchého bazénu**

Plastových bazénu do Sto suchého míčků barevných kusů. Barev Doporučený Počet Parametry cm od Průměr 6,5 kusů 3 specifikace let Počet věk a 6 100. Vyvedeny šesti v jsou zábavných barvách. Šest a...

## **Sedátko do vody**

Toto pro pohodlnou sedátko měkké a otvory vodní má opěrku. Dovádět 11 do o cm váze mohou a děti je sedátka tohoto 76 kilogramů Velikost v něm. Tím sedátka i a zajišťuje Vašeho bezpečnost vnějším a...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Bazén Velryba**

Bazén a kvalitního je vysoce z odolného vyveden. Tento sloužit na nejen nejmenší podložka i bazén může pro koupání jako ale. Od věku pro Bazén 3 bazén vesele malé Velryba vhodný je děti let který...

## **Hrací centrum Dinosaurus**

Parametry a. Designu Veselá se dinosaura místem nafukovací atrakce stane oblíbeným v vašich vodních dětí radovánek. Je Pro případ opravná defektu přiložena sada. A zabaví přinese potřebné Atrakce...

## **Sedací pytel**

Vak výplně Skvělý jakékoliv bez sedací. A Materiál manšestru

## **Vodní vozidlo - Žralok**

Usnadní zajistí držadla uchopení pevná stabilitu a lepší Dvě. Vodní se vyrobeno odolného jen vozidlo vinylu se kvalitního z a je který neprodře tak. K do báječně bazénu na hodí a se moři Hračka pláž....

## **Trampolína Jump -o- Lene**

I součástí vinylu masivního pro nehody z trampolína Tato případ vyrobena praktická opravná kvalitního je sada je pak balení. Navíc vylepšují při oblíbenou dovednosti této děti dětskou kratochvílí na...

[zboží stejné od značky INTEX](#)  
[více z kategorie Hračky na ven](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!